
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ 

ПО АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ    

 

ПАМЯТКА     ДЛЯ БИЗНЕСМЕНОВ  ПО РЕГИСТРАЦИИ И 

ПРИМЕНЕНИЮ         ОЛАЙН-КАСС                              

Изменения, вступившие в силу          

с 01.01.2019: 

Этапы реформы                      

по переходу на онлайн- кассы 

Крупная и 

средняя  

торговля 

Малые       

формы        

торговли и 

общепит 

Услуги  и  

предприни-

матели без 

наемных    

работников 

2017 2018 2019 

БЕЗНАЛИЧНЫЕ РАСЧЕТЫ  

(кроме расчетов с использованием 

электронных средств платежа) 

  

КОММУНАЛЬНЫЕ ПЛАТЕЖИ        

(статья 154 

Жилищного кодекса Российской 

Федерации). 

 

ЗАЧЕТ И ВОЗВРАТ ПРЕДВАРИ-

ТЕЛЬНОЙ ОПЛАТЫ И (ИЛИ) 

АВАНСОВ.   

                                                                                                                           

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЗАЙМОВ 

ДЛЯ ОПЛАТЫ ТОВАРОВ, РАБОТ, 

УСЛУГ.                                                                                                      
 

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ИЛИ ПОЛУ-

ЧЕНИЕ ИНОГО ВСТРЕЧНОГО 

ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ  ЗА ТОВА-

РЫ, РАБОТЫ, УСЛУГИ 

Отсрочка по применению  касс и выдаче БСО     

до  01.07.2019  (ч.4 ст.4 Закона №54-ФЗ). 

 

1. Формат фискальных документов (ФФД)      

с версии 1,0 изменился на версию 1,05. 

 

2. В кассовом чеке (БСО) и кассовом чеке 

коррекции (БСО коррекции) ставка НДС 

должна быть указана в размере 20% или 

20/120, а также расчет соответствующей 

суммы должен быть произведен по ставке 

НДС 20% или, соответственно, по расчет-

ной ставке 20/120. (Закон №303-ФЗ) 

Письма ФНС России по изменению ставки НДС 
- от 23.10.2018 № СД-4-3/ 20667 «О порядке применения налоговой ставки НДС в переходный пе-

риод»;                                                                          

- от 03.10.2018 № ЕД-4-20/19309 «Об изменении налоговой ставки НДС с 1 января 2019 года»;     

-  от 13.12.2018 № ЕД-4-20/24234 «Об изменении налоговой ставки НДС с 1 января 2019 года». 

Какие штрафы предусмотрены ч. 4 ст.14.5 Кодекса  Российской Федерации об администра-

тивных правонарушениях за применение ККТ, которая не соответствует установленным 

требованиям, либо применяется с  их нарушением: 

 

- на должностных лиц -  предупреждение или штраф в размере от 1,5 тыс. руб. до 3,0 тыс. руб.;  

- на юридических лиц - предупреждение или штраф в размере от 5,0 тыс. руб. до 10,0 тыс. руб. 

!!! На сайте  ФНС России  www.nalog.ru  в разделе «Новый порядок применения контрольно  - 

кассовой техники» размещена справочная информация  о новом порядке  применения ККТ, в 

частности, о  моделях  и экземплярах  ККТ, соответствующей  требованиям нового порядка, 

сведения о выданных разрешениях на обработку фискальных данных, ответы на часто задавае-

мые вопросы и иные информационные материалы.  


